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ESERCIZIO N°1

6.5 punti (4)

Si progetti e si dimensioni un circuito che possegga la caratteristica ingresso-uscita lineare a tratti mostrata in figura,
indipendentemente dalla sorgente e dal carico applicati. Nello svolgimento dell’esercizio, si considerino tutti i componenti
ideali.
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ESERCIZIO N°2
7.5 punti (4)
Con riferimento al circuito in figura, determinare il punto di lavoro dei transistori ()1 e @5 ed il valore della tensione di uscita

Vi a riposo.
[ Si consiglia di iniziare lo studio del circuito a riposo da @1; per 'analisi di ()1 & necessario risolvere una semplice equazione

di secondo grado.]
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ESERCIZIO N°3
7 punti (4)

Considerando il circuito mostrato nell’esercizio precedente, se ne ricavi la funzione di trasferimento A, (s) = V,,/V; (calcolando
separatamente poli, zeri e costante moltiplicativa) e se ne disegni il diagramma di Bode del modulo. Sia per Q)1 che per Qs

si consideri g,, =2 mA/V.

ESERCIZIO N°4
6 punti (4)

Si ricavino i parametri hy e h; per il quadripolo mostrato nella seguente figura.
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ESERCIZIO N°5
6 punti (4)

'h ,(\_"‘)

Si consideri il seguente circuito, in cui S; e Sy sono due interruttori (o meglio deviatori) il cui terminale destro ¢ fisso e il cui
terminale sinistro puo essere collegato alternativamente al nodo A o al nodo B. Si calcoli, in termini delle quantita Vi e R,
il valore della tensione in uscita Vi per tutte le quattro possibili posizioni dei deviatori (S in A e Sy in A, S in A e Sy in
B, S1in Be Sy in A, Sy in B e Sy in B). Si consideri Uamplificatore operazionale ideale.
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